



干在实处 走在前列 奋力开启广丰建设高质量小康社会新征程

——区两会代表委员心声(一)



——代表名片

区人大代表、永丰街道党工委书记 严卫华

今年的区政府工作报告中提到：“2020年广丰区将紧扣‘宜居宜业’，建设更具品位的魅力城市”。如何贯彻落实好政府工作报告的目标任务？要干在实处，走在前列，紧扣三个“事关”，抓好各项工作的创新和落实。作为广丰主城区的永丰街道，将巩固好发展基础，深入开展环境综合治理，全力打造更高质量、更有品位、更具特色的城区环境。

自全区开展“双创”工作以来，按照中心城区的标准要求，永丰街道深入持续开

深入开展环境综合治理 奋力绘就城区发展新蓝图

展城市环境综合治理，老城区展现出了清洁亮丽、秩序井然的新面貌。但是在城市整体品质、居民群众素质、日常保洁力度等方面还需多方协调，统筹推进，努力提升城市功能品质。

一是建议加强规划引领。城区自来水管、燃气管道、电线电缆等要统一规划调度，避免同一地点路面反复开挖，既浪费资源，更严重影响居民生活。尚未棚改的老旧城区基础设施无法改造，群众呼声较多，棚户区改造最好能集中连片改造。二是建议加大设施改造。对老城区淤塞管道进行定期清理，加大城乡结合部和城中村下水道、老化自来水管维修，增加无物业小区路灯，增加城区公交线路及车辆。此外，永丰街道还将广泛开展宣传，发动社会力量，组织开展志愿服务，逐步形成部门联合、市民联动的“双创”工作机制，奋力绘就中心城区发展新蓝图。

(记者吴柳)



——代表名片

区人大代表、湖丰卫生院院长 汪利伍

从1993年7月江西医学院上饶分院临床专业毕业后，我一直扎根于基层卫生院，从一名普通医生成长为现在的卫生院长。在基层卫生院工作20多年，我最大的感触就是基层卫生院的人才问题。近年来，区委、区政府高度重视基层医疗卫生服务能力建设，每年都把加强基层医疗卫生服务体系写入《政府工作报告》，把提高基层医疗卫生服务能力纳入民生工程，基层医疗基础设施建设得到了明显改

加强基层医疗卫生人才队伍建设 全面提升基层医疗服务能力

善。但现有的基层卫生人才规模、结构和能力，与我区人民群众健康服务需求不相适应，难以满足人民群众健康需求。

基层医疗卫生人才建设关系到每一位百姓健康。什么是人才，不是都是教授才是人才，基层卫生院缺适用性人才。在乡镇卫生院，我们经常能看到，过去的赤脚医生，年龄已经很大了，有的已经都70多岁，还坚守工作。在开展健康扶贫工作中，我们发现完全靠对口支援解决不了本土、本地的需要。为此，我建议将基层卫生人才队伍建设工作，作为提高基层医疗卫生服务能力建设的一项重要工作来抓，切实加强基层医疗卫生人才的引进与培养，不断满足人民群众多样化、多层次的医疗卫生服务需求，打通医疗卫生服务“最后一公里”。(郑劲麒)



——委员名片

区政协委员、广丰区人民医院妇产科主任 褚旭宁

期待已久的区两会终于召开了！这两天，我认真聆听了胡心田书记在政协开幕式上的讲话，以及郑华森区长所作的政府工作报告。听后备受鼓舞，特别是书记在讲话中提到“要扶持人民创建三甲医院，以点带面推动全区教育卫生工作迈上新台阶”，非常振奋人心。这对于区人民医院全体医务人员来说，既是一种鼓励，更是一种鞭策，将激励我们今后更加努力工作，干在实处，走在行业前列。

笃行实干 当好百姓健康的“守护者”

作为区人民医院的一名妇产科医生，在今后的工作中，我要围绕农村妇女儿童健康新需求，大力推进二癌(乳腺癌、宫颈癌)普查知识宣传，让妇女姐妹做到早期预防，早期诊断，早期治疗，造福广大妇女。要做好宣传孕产妇的产前保健工作，提供全方位的医疗保健服务，防范危、急、重症孕产妇的发生。遵守公共卫生服务宗旨，努力降低孕产妇围产儿死亡率，规范产科急救与处理，健全妇幼卫生监测制度，保障妇女儿童的身心健康。

作为一名区政协委员，在今后的履职中，我要紧紧围绕区委总体部署，主动担当作为，不断加强自身建设，提升履职能力。要针对当下百姓们关注的教育、医药卫生的热点问题，认真做好调查研究，用心撰写优质提案和准确反映社情民意。要笃行实干，全力当好百姓健康的“守护者”，推进广丰卫生健康事业高质量发展走在前列。(记者俞小芳)



——委员名片

区政协委员、广丰区绿洁物业管理有限公司总经理 钱凤梅

“统筹推进农村人居环境综合整治、在基地改革、农村污水处理、垃圾分类，着力改善农村人居环境，建设美丽宜居乡村”。区委书记胡心田在政协开幕式上讲的这些话，掷地有声，使我深受鼓舞和振奋，一幅乡村振兴的美丽画卷正在广丰农村徐徐展开。

“开展农村垃圾治理，改善农村人居环境是乡村振兴的重要内容，是‘三农’领域的一项重要民生工程，也是乡村振兴

改善农村人居环境 建设美丽宜居乡村

的第一场硬仗”。近年来，农村生活垃圾的种类和数量以每年约10%的速度增加，各级政府方面投入大量的人力财力物力，但情况仍不容乐观。而我区东乡实施垃圾分类已有一年多，运行良好，采用的分类方法是“投放两分法、收运四分法”，村民们操作也很简单。居民只要把垃圾分成会烂和不会烂的两种就可以，简单易懂，大人小孩一学就会。为此，我建议在全区各乡镇全面实行生活垃圾分类，切实改善农村人居环境，提升村民幸福指数。

农村垃圾分类工作的基础在村居，家庭是社会的细胞，垃圾分类是在家庭中进行的，垃圾分类要渗透到每个家庭，需要我们做好引导和宣传工作，要明确门前四包，建立公共区域巡察等管护机制，实现人人都是环保员、户户都有责任田、街街都有党员管、村村都有管护队的目标，让美丽永驻乡村。(郑劲麒)